

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Michaela Sojáková

NÁZEV PRÁCE <b>Analýza rizik rozvoje hotelového zařízení</b>
--

<b>Úroveň splnění tématu BP</b>	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi	X					

<b>Splnění formálních náležitostí BP</b>	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy		X				

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

1. Seznámila jste hotel se svými návrhy?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) <b>B – velmi dobře</b>
---

## **Slovní hodnocení práce:**

Předložená bakalářská práce řeší aktuální problematiku analýzy rizik ve vybraném hotelu. Práce je zpracována na 45 stranách, je rozdělena do 9 kapitol, je zpracována pomocí 29 zdrojů. Práce je zpracována na velmi dobré úrovni, její obsahová stránka je správná. Práci je možné vytknout z formálních chyb: kapitolu 1 na půl strany; chybí uvozující text mezi kapitolou a podkapitolou; práce obsahuje typografické chyby. Z obsahových chyb je možné vytknout, že v práci je sice podkapitola 7. 1 a 8. 1, ale další podkapitoly k nim chybí. Dále nechápu „výkřik“ – zvláštní název pod/kapitoly bez číslování „Na co dbát a čeho je třeba všímat“ – dle mého v prohlášení chybí slovo/a. Práce neobsahuje duplicity, literatura je citována podle normy.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

**Oponent bakalářské práce:** Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta:  
V Brně dne 9. května 2017